

A kezdeti rossz idő ellenére is a szombati gyermeknap rendezvények remekül sikerültek. A reggelre meghirdetett horgászversenyre a zuhogó eső mellett sem félve az ötven jelentkező gyerek 122-en megérkeztek a M. vel. dési Házba és beállójához. A kitartó versenyzők optimizmusának hála, a horgászverseny eredményhirdetését már napsütésben tarthattuk meg. Az első négy helyezett a szervező Petőfi Horgász-egyesület ajándékait, botokat, orsókat és egyéb horgász kellékeket nyertek, míg az első három gyermek felvételt nyert az egyesületbe.

Sorrend és eredmény:

1. Somogyvári Krisztofer (5,87 kg)
2. Batka Norbert (4,6 kg)
3. Pusztai Szabolcs (4,49 kg)
4. Benedek Tamás (4,2 kg)



Délután nyílt meg, és egész nap látogatható volt az ANK Baranyai Madárpóktartók és Baranyai Hüllőtartók Klubjának kiállítása, ahol több tucat hüllő és pók volt megtekinthető és megsimogatható. A program népszerűségét jelzi, hogy a kiállításon a nyitva tartás ideje alatt folyamatosan voltak vendégek.

A délutáni programokra is rengetegen jöttek, miután szerencsére a jó idő tartósan bizonyult. A gyerekek megállás nélkül játszottak a Mocorgó játszópark játékaival és a Bújj bújj zöld ág Egyesület valamint a Kenderzsupp Egyesület kézműves játszóházában. Az igazán kicsik pedig a Baba-mama klub bébi-játszóházában próbálhatták ki a kismotorokat, kirakókat és más, készségfejlesztő játékokat. A nagyobbak pedig a Tornádó Társastánc Egyesület bemutatóján mutatták meg tudásukat.

A napot egy izgalmas és változatos számháború zárta a M. vel. dési Ház melletti parkban. HNR



Csevegő

Kozármisleny város közeleti lapja



A Kozármislenyi Janikovszky Éva Általános M. vel. dési Központ Általános Iskolájában a diákok, tanáraikkal és szüleikkel együtt elbúcsúztatták a 2009/2010-es tanévet. Az idei tanévben a két végzős osztályban összesen 41 diák búcsúzott egykori iskolájától. A sportcsarnokban megrendezett ünnepség záróeseményeként minden végzős diák színes lufit engedett szélnek, ezzel is jelezve, hogy a következő tanévben már egy másik iskolában kezdik meg tanulmányaikat, amihez ezúton is sok sikert kívánunk!

A Józsa Gergely Néptánc csoport társszervezőként július 21-én szombán 18 órai kezdettel nemzetközi néptáncalálkozót és táncbálat tart a 13. Európai Kultúrhét keretében a Kozármislenyi M. vel. dési háznál. Fellépők: Szardínia, Franciaország és Szerbia tánc csoportjai. Mindenkit sok szeretettel várunk!



A 17 éves Suzuki Varga tavaszi ajánlatai:
Vállaljuk motorkerékpár, személyautó, utánfutó, kishaszon-jármű vizsgára felkészítést, **motoros vizsgát** is.

Szerviz-akciónk: 4 l Total Quartz 7000 olaj + szűrő + munkadíj csak **9 990,- Ft.**
Eredetiség-vizsgálat **15.500,- Ft-tól** /átíráshoz/.

Átdolgoztuk újautó árainkat.....
Az árak június 30-ig vagy a készlet erejéig érvényesek!

Splash 1.0 GC	1.999.000 Ft
Swift 1.3 GC	2.290.000 Ft
SX4 1.5 GC	2.690.000 Ft

Cím: 7759 Lánycsók, az 57.sz.út mellett e-mail: suzuki-varga@axelero.hu www.suzukivarga.hu 7761 Kozármisleny, Vadvirág u.4.
Tel.: 69/364-494; 364-723 Fax: 69/364-291 Tel.: 72/570-920 Fax: 72/570-929
Nyitva: H-P 8.00-17.00, Szó.: 8.00-12.30 (csak a kereskedés), Vasárnap: zárva

Fókusz üzletházban, a Pompos pékséggel szemben

DÖNCI
DÖNCI PÜSTÖLŐ TERMÉKEK

Móricz Zsigmond tér 20. Tel.: 06-20/988-1100
Kozármisleny területén ingyenes kiszállítás!

Szíves figyelmükbe ajánljuk szezonális termékeinket!

- Füstölt sonka, szalonna, kolbász, házi savanyúság,
- házi sütni való kolbász, hurka
- VADHÚS, vaddisznó kolbász, szarvas stífolder
- Kerti grillezéshez, bográcsoláshoz: hús, fűszer, pác!
- Üdítő italok diszkont áron! Pl. 2,5 l Pepsi 325,- Ft
- 1,5 l-es Kristályvíz 99,- Ft

Nyitva tartás: **hétfő: zárva, kedd: 7-17, szerda-péntek: 7-18, szombat: 7-13**

WELLNESS **FITNESS**

JACUZZI EDZŐTEREM

FINN SAUNA KANGOO JUMPS

GŐZKABIN VACU STEP ALAKFORMÁLÁS

INFRAZAUNA KARDIOTEREM

ÁLLÓSZOLÁRIUM TÁPLÁLÉK-KIEGÉSZÍTŐK

NYÁRI NYITVA TARTÁS
2010.07.01.-2010.09.01.
H-P:07.00-12.00 13.00-21.00
SZ:10.00-18.00
V: ZÁRVA

KANGOO EDZÉSEK TOVÁBBRA IS MINDEN HÉTFŐ 19.00-SZERDA 18.30-PÉNTEK-17.00

Bejelentkezés: 06 72 370-890; 06 30 640 9311
7761 Kozármisleny Orgona u. 21.

TETRA

Táblás kerítés-rendszerek.

EGYSZER NAGYSZER ÉS KÉSZ

SM - HUZAL KFT.
7761 Kozármisleny, Pécsi út 1/a.
Tel.: 72/370-037, fax: 72/370-307
www.drotkerites.hu E-mail: info@drotkerites.hu
Nyitva: hétfő-tól péntekig: 07-16.

MisPrint Nyomdaipari Kft.

DIGITÁLIS- ÉS OFSZET NYOMDA

Teljeskörű, hagyományos és digitális nyomdaipari szolgáltatások.

MISPRINT Nyomdaipari Kft.
7630 Pécs, Közraktár u. 1-3.
Tel.: (72) 515-920, fax: (72) 515-922
e-mail: info@misprint.hu

A gyors, igényes megoldás!

www.misprint.hu

Új, nagy sávszélesség csomagok Kozármislenyben a T-Home-tól

A Magyar Telekom nagyszabású, közel 100 millió forintos fejlesztésének köszönhetően Kozármisleny háztartásainak felében már július végétől az el fizet ig kiépített korszer technológiának köszönhetően elérhetővé válik az extra sebesség internet és a kiemelkedően magas kép- és hangminőség tévés szolgáltatás, rendkívül kedvező áron. A T-Home célja, hogy a lehető legrövidebb időn belül elhozza otthonainkba a jövő telekommunikációs szolgáltatásait. Ezért a hazai szolgáltatók közül elsőként viszi be a kozármislenyi lakásokba a technológiát, amellyel széles körben elérhetővé teszi a korszerű hálózat által nyújtott előnyöket: a 21. század legmodernebb eszközeit felhasználó digitális televíziózás és a magas kép- és felbontási sebességű internet. Az el fizet ki ez által új lehetőségekhez, új élményekhez juthatnak, amellyel nemcsak a szabad óráikat tehetik élvezetesebbé, hanem munkavégzésüket is nagyban megkönnyíthetik.

A nagyszabású fejlesztés eredményeképpen a T-Home új értékesítések, illetve csomagváltások esetén is egységesen 5, 15, és 25 Mbit/sec maximális letöltési sávszélességet tud biztosítani lakossági ügyfeleinek. Az új technológiának köszönhetően legkésőbb november végéig a Kozármisleny teljes területén a lakosság és az intézmények számára is mindennaposá válhat a több tévékészüléken nyújtott, egyes televíziós csatornák és a Videotéka meghatározott filmjeit HD minőségben is kínáló IPTV szolgáltatás, valamint a zenei és multimédiás tartalmak gyors letöltése. A hagyományos televíziózást gyökeresen átalakító T-Home IPTV egyben interaktív televíziós platform is, amely többek között az olyan újdonságoknak köszönhetően népszerűséget, mint a megállítható, visszatekerhető élő televíziós adás, az elektronikus sorújság, a több mint 500 mozifilm akármikor már tévépremier előtt kínáló Videotéka (VoD), a gyermekzár, a választható nyelv, és az elre programozható mozgásleállítás lehetősége.

Az új technológiának köszönhetően a T-Home IPTV el fizet ki számára a szaki feltételek megléte esetén nagy felbontású HDTV adás vételére (jelenleg az Eurosport HD, Filmbox HD, HBO HD, National Geographic HD és a History Channel) is mód nyílik. A HBO HD adása csak a csomag s HBO PAK vagy HBO MaxPak csomag megléte esetén próbálható ki ingyenesen. Ezen felül bármely HD csomag megrendelése esetén szintén ingyen követhető az m1 és az m2 folyamatosan bonyolított HD minőségű sorai.

A rendszeresen internetező, több számítógépet használó és a nagy sebesség mellett jelentős adatforgalmat bonyolító ügyfelek számára igazi megoldást jelent ajánlatot a T-Home kedvező áron kínálja. Az el fizet ki tévét, internetcsomagot és telefont együtt, többféle kombinációban kedvezményekkel vagy akár külön-külön is megrendelhetnek. Amennyiben valaki két csomagot együtt választ, dupla kedvezményben, ha hármat, akkor tripla kedvezményben részesülhet. Az újonnan telepített területeken elérhető extra sebesség és korlátlan adatforgalmat tartalmazó internetcsomag, IPTV és telefon szolgáltatás együtt egyéves havidíjjal vállalásával akciósan, rendkívül kedvező áron elérhető. További kedvező lehetőségek a T-Home és a T-Mobile három vezeték nélküli szolgáltatást és mobiltelefonálást biztosító Paletta szolgáltatáscsomagokat kínáló havi díjért azoknak, akik a vezeték nélküli és mobilszolgáltatásokat a T-Home-nál és T-Mobile-nál veszik igénybe. Az ajánlat részletei a T-Pontokban, a viszonteladókánál és a www.t-home.hu és a www.t-mobile.hu internetes oldalon érhető el. A csomagokban foglalt internetelés sávszélességeiről, valamint a garantált minimális le- és feltöltési értékekről az ügyfelek a jelzett honlapokon tájékozódhatnak.

A fejlesztésről illetve a szolgáltatás megkezdéséről a továbbiakban is tájékoztatjuk Önöket a sajtó, szórólapok és munkatársaink útján. (pr)

Tatai pünkösödölés

Május 22-én reggel kilenc család indult Tata felé, hogy a Családok Kulturális és Szabadidő Sport Közhasznú Egyesülete szervezésében, három napos családi kirándulás keretében ismerkedjen a vizek városával és annak környékével. A pünkösdi túra első állomása Iszcaszentgyörgy volt, ahol a csodaszép Amadé-Bajzath-Pappenheim kastélyban egyik tagunk, a kastély napjaink hivatalos képviselőjének köszönhetően, hivatalosan is gróffá vált.



Így már grófi címmel és vidám kedvvel érkezett társaságunk a Zsigmond és Mátyás királyunk idejében fénykorát élő Csókák várába. A főúri életet hátrahagyva - de gróffunkat nem - Gántra szittünk, ahol a Balás Jenő Bauxitbányászati Múzeum ismertette velünk az egyik legnehezebb fizikai munka eszközeit. A Bauxitföldtani Parkban a külszíni fejtés területén a marsbeli tájat csak a szép kis tavacska lágyították. Már az első napon volt mit értékelnünk a közösen elköltött tatai vacsoránkon.



Másnap várt ránk a tatabányai turul madár, és ha már ott jártunk elbűjtünk el a tatabányai csak pár száz méterre található barlangba, amit Szelim szultánról neveztek el. A vértesszélű siel embertelep egy egészen más kortárt a szemünk elé. Mivel egy gróffal utazva nehéz mellőzünk a főúri udvarházakat, így Samutól átrándultunk a tatai öregvárba, nem is tudtuk egykönnyen elhagyni a gyönyörű tóparti látványokat, ezért mesebeli kis piros vonatba szálltunk és így ismerkedtünk Tó-várossal. A végállomás-kiszállás! felkiáltást követően az angolpark hívogató csobogói, forrásai, fái felé vettük az irányt. A mromok felkeltették érdeklődésünket a másolatok iránt és a régi zsinagóga épületében található görög és római szobor másolatok kiállítóhelyére mentünk, ahol a híres Laokoón-szoborcsoport mellett megcsodálhattuk Pallasz Athene nagyságát és a milói Vénusz szépségét is, még így gipszbe öntve is fenségesek voltak.

Az utolsó nap reggelét a várgesztes vár tornyában köszöntöttük, Majkon a Kamalduli rend életével ismerkedtünk, a némasági fogadalmat tett remeték háza egykor gyönyörű kis kápolnákat rejtettek, amelyeknek szépségével csak a közös ebédlő freskói vehették fel a versenyt. Igaz a három nap alatt már láttunk egy bánya múzeumot, de az Oroszlányi



Bányászati Múzeumban mégis órákat töltöttünk és nemcsak a barátságos fogadtatás miatt. A három nap zárásaként a vértesszentkereszti bencés monostor romjaihoz zárandokoltunk. Az erdő mélyén megbúvó egykor monumentális szent hely méltó záróköve volt a három napnak. Jövőre, veletek, ugyanígy, ugye gróf úr! Palotainé

Tegolkiállítás

2010. május 1-én nyílt meg a Bújj, bújj zöld ág Egyesület első kiállítása, a M vel dési Ház civil termében. A 3 hét alatt számos látogatója volt a Sziciliából származó kézműves technikával készített díszeknek.

A kiállítás időtartama alatt az érdeklődők egy játszóházi foglalkozáson ki is próbálhatták a technika fortélyait. A nyárra szervezett táborokban tovább mélyíthetik tudásukat az érdeklődők.



F díj, érettségi előtt

Mikorra írásunk június közepén megjelenik, Lempel András a pécsi Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziumának tanulója túl lesz az érettségien. De még érettségi előtt verseivel az április végén, Keszthelyen megrendezésre került 2010. évi Újkori Középiskolás Helikon Ünnepségekről az irodalmi alkotások kategóriájának f díját elhozta lakóhelyére, Kozármislenybe. Keszthelyi sikerével kiérdemelte Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatának elismerő oklevelét, és Páva Zsolt polgármester úr dícsérő szavait is.

Milyen m vel érdemelt ki az irodalmi kategória legnagyobb elismerését?

Három verset küldtem be a pályázatra, ezeket, ciklusról lévén szó, együttesen értékelték, közülük kettőt kiemeltek, és az egyiket fel kellett olvasnom a díjkiosztáskor.

Első m vek?

Az első komolyabb versek közé tartoznak. A csekély számú korábbi vers inkább újjgyakorlatnak számít, mind megmunkáltság, mind tartalom jegyében.

Régóta faragod a verseket?

Olvasni mindig szerettem, bár újságírói ambícióim okán inkább prózát, mint verseket. Körülbelül egy éve kezdtem el egy barátom, Viola Péter hatására a szépirodalommal is foglalkozni, és Kosztolányi Dezső versei voltak azok, melyek megismerése után elkezdtem versírással foglalkozni.

Irodalom a kedvenc tantárgy?

Olvasni szeretek, de áltudományos jelleggel megvelek boncolgatni már kevésbé. Leginkább az idegen nyelveket szeretem, ezért germanisztika szaktanulok tovább.

Akkor a verselésnek búcsút intesz?

Nem tervezek búcsút inteni neki se most, se később. De az igaz, hogy f megélhető forrásként nem bírom elképzelni. Inkább mint komolyan vett hobbi, szeretnék foglalkozni vele azt hiszem könnyebb úgy dolgozni, ha nincs az emberen a kiadók és a határidők nyomása.

A Helikon volt az első megmérettetés?

Nem, magára a Helikonra is egy házi verspályázat szolgált selejtezőül: az iskola két költőt, Meliorisz Bélát és Fekete Richárdot kérte fel a versírási feladat elvégzésére. A nyertes képviselhette az iskolát a keszthelyi rendezvényen.

Illetve nem hivatalos megmérettetésnek számít talán, hogy Bertók Lászlót is megkerestem még a pályázatok előtt ezekkel a versekkel, és az részéről is biztatást kaptam.

Publikációk?

Az iskolai újságon kívül egyelőre még nem jelent meg írásom.

Palotainé

AZ ELSŐ SZÁL CIGARETTA

A nevére nem emlékszem.

Törékeny, fehér test. Szén-szem: cserfes, szuggesztív, mély meder.

Zavartan, lesütött szemmel közönyt míméltem, mosolyal figyeltem - s kacagott rajtam, ha vakmerőn ránéztem, majd nagy hévvel visszavonultam.

Végül megkönyörült. Intett. S azt hittem szeretem lesz - ám e karcúság anyám lett.

Abban a percben születtem, mikor mellét számba vettem, s elször szívtém az ízes füstöt a fogaim között; és első slukkom, az első lélegzetvételeim után felsírtam, mint az újszülött.

ZÁRÓRA UTÁN

Szerettem ket. Mint mi, olyanok. Kis életek: alighogy kikerülnek a dobozból, már szelíd, mégis elszánt, narancs fény parázslék bennük - tömény nihil a valósággal szemben; egy gyerekes harc, dac az elrendelt kudarc ellen... Ám egy cigi sem kerülheti el sorsát: végül ügyis elnyomják.

Azt mondták nekem, a holt lelke az égbe jut; s nézd! A meggyászolt vágy-színben narancslik most az égbolt...

Rám gyűjtottak? Talán most kezd dik az életem: egy rövid, lángoló szál.

Szokrázva ég, míg tetem leszek, füst-lelkem elszáll, s olyanná válok, mint ott, lenn a cigaretta-csonk: mi itt marad, az hústól letisztult, hófehér csont.

www.kmcsevego.hu
naponta friss hírekkel

Talpmasszázs

Esténként bedagadt lábbal érek haza a munkából, fáig, nehéz, feszül. A reklámokban ajánlott csodaszerek már nem segítenek. Ám, mégis könnyű dolgom van, mert a gyógyírt, segítséget, családon belül kapom, a férjem masszíroz.

A masszázsközül az egyik legszélesebb talpmasszázs. Jelentős felértékeli, hogy testünk minden szerve összeköttetésben van, talpuk különböző pontjaival, felületeivel. A talpmasszázs ingerületvív nemcsak az idegkivágások, hanem az energiapályák, meridiánok is. Rajtuk keresztül a talpon bizonyos pontok masszírozásával közvetlenül serkenthetők vagy nyugtathatók szerveink. Így amikor testrészeink ödemásak a kiválasztó rendszer vagy a keringés elégtelen működése miatt, kiváló támogatást nyújthatunk szerveinknek a talpmasszázzsal. A nyugtató hatású masszázscsillapítja az akut betegség eredetű panaszokat, erős fájdalomokat, görcsöket, stresszes állapotot. Nyáron a meleg talpban dagad a lábunk a cipőben, szervezetünk nehezebben viseli a nagy meleget, vagy a hirtelen jött hőmérsékletcsökkenést, ami rontja általános közérzetünket. Egyszer és jól megközelíthető alternatív gyógymód a talpmasszázs. Nemcsak az ödemák megszüntetésére alkalmas, de feltétlenül ajánlott anyagcsere-betegségek, gerincbetegségek, vagy hormonbetegségek. Pozitívan hat a szív és keringési panaszokra. Kedvezően befolyásolja a légzőszervi, a hólyag és vesebetegségeket, az emésztési zavarokat, a reumát, és a csökkent immunitással küzdők tüneteit is. Két lábunk a jobb és a bal testfélhez igazodva egységet képez, melyet a szakember speciális mozdulatokkal masszíroz. A masszázssorán fontos, hogy pihenő helyzetben, testünket ellazítva, önmagunkra figyelve, nyugodt környezetben, a napi gondokat félretelve adjuk át magunkat a gyógyuláshoz. A talpmasszázs 30-60 perces kezelés, mely jól kombinálható más, alternatív gyógyászati módokkal, diétával, salaktalanító kúrával, akupunktúrával, nyirokvezetékekkel. Az említett kezelések hatásait kiegészíti, felerősíti.

Gyógyító hatása vitathatatlan, én mégis azért szeretem, mert nagyon kellemes pihentető érzés.

Kovácsné Iktin Jolán Masszázs Stúdió



Bejelentkezés:
30/2884-915
30/530-50-38

AJÁNLATUNK N KNEK - FÉRFIAKNAK:

Frissítő-, kondicionáló-, arc-, hát-, talp-, teljes testmasszázs. Alternatív nyirokvezetésű masszázsk: ödémakezelés limph-, lipödéma. Izületi és reumás fájdalmak enyhítése alternatív módszerekkel: Orosz mézes masszázsk, Lávaköves masszázsk, Shiatsu, Indiai fejmasszázs, Fül-, testgyertyázás. Fogyasztó- és cellulitmasszázs, fogyás alatti, utáni regeneráció Kozármisleny, Zrínyi u. 32.



VÉRADÁS

Kedves Véraladó!

A vérkészlet szinten tartása mindig nehéz feladat!

Most Ön is megmenthet három életet, ha segít!

Köszönjük!

Véradás helye: Kozármisleny, Református Közösségi Ház, Kálvin tér

Véradás ideje: 2010. Július 07. szerda 15-18 óra

www.veradas.hu

ADJ VÉRT, ÉS MENTS MEG 3 ÉLETET!
A VÉRADÁSRA SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYAT, LAKCÍM- ÉS TAJKÁRTYÁJÁT KÉRJÜK HOZZA MAGAVÁLL!

Gyereknapi az óvodában

Óvodánkban az utolsó közösen szervezett programunk a tanév végén a gyereknapi, ami az idén három nappal állt, és nem csak a gyerekeknek, hanem az óvónak és dajkánéknak is nagy élmény volt.



Szerdán kezdődött az eseménysorozat. Délután Balassa Édua és Zajzon Tamás előadásában népi hangszerek bemutatóját láthatták, pünkösti dalokat hallhattak óvodásaink. Megismerték a kobza, ütőgardon hangját is. Aktívan részt vettek a műsorban, vidáman táncoltak, zenéltek, énekeltek az előadókkal együtt.



Csütörtökön 10 órától rendeztük a bemutatónyitást a gyerekekkel. Csillagokkal figyelték a két okos kutyust, ahogyan parancsszóra haladtak a gazdájuk mellett, ültek, fekiüdtek, támadtak a „csibészekre” és fogták el a „menekülő bönözőt”. Péntek délután pedig az udvarunkba érkezett egy rendőrmotoros, egy rendőrautó és egy mentőautó. Ezeket a járműveket a szó szoros értelmében óvodásaink kívül-belül birtokba vehették, a szirénákat megszólaltathatták. A kedves rendőrség és mentőszívesen válaszoltak a kíváncsi gyerekkérdésekre. Az udvaron a közszolgálatot teljesítő szervek bemutatójával, a gyerekek az általunk, óvónk

JÉÁMK
Kozármisleny

Janikovszky Éva Általános Művelődési Központ

7761 Kozármisleny, Alkotmány tér 53. Tel.: +3672/570-083 Fax: +3672/570-061 info@jeamk.hu www.jeamk.hu



által szervezett ügyességi játékokban is kipróbálták magukat, amelyeknek teljesítése után apró jutalmakkal kedveskedtünk a lurkóknak. A nap folyamán lehetett horgászni, karikával célba dobni, teniszlabdákkal fémdobozokból épített gúlát ledönteni, német dalos játékokra párosan lufival ugrálni, faágra függesztett nápolyit enni. Csokis jégkrém, maszat, vidám arccsók mosolyogtak ránk délig, jelezve, hogy ezen a napon is jól érezték magukat kicsik és nagyok.

Némethné Nagy Éva óvodapedagógus

„Június volt s ujjongtunk, nincs tovább,
Most gyerekek szabad mell öröme
S pusztulatok bilincses iskolák.

De elcsitul a jókedv-förgeteg
S helyére ült a döbbsé némaság:
Köröttünk már az Élet csörteget.”
(Ady Endre: Üzenet egykori iskolámba)

2010. június 12-én lezárult egy korszak iskolánk nyolcadikos tanulójának életében. Utoljára szólta a csengő, s utoljára tekinthettek a diákok az eddig nyugalmat sugárzó, megszokott iskolaépületre. Minden emlékké alakul át, hiszen ahogy a búcsúbeszéd egyikében elhangzott: „elmúlt 8 év, 80 hónap, 320 hét, 2680 nap. Több száz óra és milliónyi perc. Sok-sok ölelés és mosoly, örök barátságok kötődtek, szerelmek jöttek, s múltak el.”



Az elmúlt évekre közösen emlékeztünk a megható ballagási műsorban. Szülőket, tanárokat, s az őket követő hetedikeseket is szereplőként váltak az eseménynek, hiszen kik is elbúcsúztak a „nagyoktól,” azoktól, kiknek helyét a következő szeptemberben majd

magabiztosan átveszik.

Az ünnepség legfontosabb momentumai pedig jelképesek voltak. A végzők egy-egy lufit engedtek szabadjára a műsor végén, s minden lufiba egy-egy jövőre vonatkozó vágyat, elérendő célt szúrtak bele. Kívánjuk nekik, hogy sok szerencse kísérje őket a nagybetűs ÉLET rögzős útján megtett első lépéseiket követően is, s reméljük, ezek közül a féltékeny elszuttogott célok közül rengeteg meg fog valósulni a jövőben.

Szabolcsi Marcell

PEDAGÓGUS NAP 2010.

A pedagógusnap nemzetközi ünnep, de mindenhol más időpontban tartják. A köszöntés érték, rangját jelzi, hogy akad olyan ország is, ahol a pedagógusnap munkaszüneti nap. Pedagógusnak lenni mindig rang volt, a közösségek legfontosabb tagjai a pap, az orvos és a tanító voltak. Nemrég én is a köszöntött pedagógusok között ültem, most én köszöntök minden pedagógust, legyen bár



óvodapedagógus, tanító, tanár, művésztanár. Tudom, és vallom: mi pedagógusok bárhová is vet a sorsunk mindig pedagógusok maradunk, olyanok, akik hisznek a taníthatóságban, nevelhetőségben, a tudás hatalmában, s ennek révén kinek-kinek sorsa befolyásolhatóságában. Ez tölti ki egész életünket. Meghatározza mindennapi cselekedeteinket, tetteinket. Otthonunkban, iskolánkban, óvodánkban, bölcsődeinkben és bárhol, minden napunk szinte minden percében nekünk kell tanítványainknak példát mutatnunk, hordozói, megjelenítői vagyunk

az értelmiségi létformának, a humánumnak, a tudásnak és az ezen alapuló életminőségnek. Nincs olyan ember, aki ne gondolna vissza tisztelt pályáját elindító nevelőjére, példaként tisztelt pedagógusára, ne lenne büszke volt óvodájára, iskolájára, bár évek, évtizedek teltek el azóta. Tudom, hogy valamennyien szívvel, lélekkel dolgoztok azért, hogy a kezeitek közül kikérüljék a gyermekek megállják a helyüket, megfeleljenek a rájuk váró kihívásoknak. Évről évre egyre nehezebb a munkánk. Mindig elől kell kezdenünk, és mire célhoz érünk, újból kell kezdeni, mert kirepül a repülő tudófióka, és jön helyette új és más. Nem könnyű hivatás ez, mégis a hétköznapi gondok mellett annyi örömet ad, annyi élményhez juttat, hogy ezt talán egyetlen más szakma dolgozója sem tapasztalhatja. Nincs munka, amely ennyi azonnali sikerrel kecsegtet, és nincs egyetlen munka sem, amelynek a valódi hasznát csak évek, esetleg csak évtizedek múlva láthatjuk. A pedagógusi munkát a csendes és hőz lehet hasonlítani. A csendes és hőz, amely jó sokáig tart, áztatja a földben megbújó magokat. Azok magukba szívják a nedvességet, és később ezért akár szárazság idején is képesek termésként fordulni. Szeretnék gratulálni a sok szép versenyeredményhez, a színvonalas rendezvényekhez. Köszönet jár a mindennapok nehéz küzdelmeiért. Végül álljon egy rövid üzenet, melyet sose feledjétek:

„Vezesd ket, utat ne tévessz,
S magadhoz mindig h maradj,
Mert élen állsz, és messze látszol,
Sose feledd: példa vagy!”

Károlyiné Varga Éva igazgató

A TANKÖNYVOSZTÁS IDŐPONTJAI:
2010/2011. TANÉVRE

2010. augusztus 25. (szerda)

8.00 - 10.00 1.a és 1.b 10.00 - 12.00 1.c és 2.a
12.00 - 14.00 2.b és 2.c 14.00 - 16.00 3.a és 3.c

2010. augusztus 26. (csütörtök)

8.00 - 10.00 3.b és 4.a 10.00 - 12.00 4.b és 5.a
12.00 - 14.00 5.b és 5.c 14.00 - 16.00 6.a és 6.b

2010. augusztus 27. (péntek)

8.00 - 10.00 6.c és 7.a 10.00 - 12.00 7.b és 7.c
12.00 - 14.00 8.a és 8.b

Kedves Szülők!

Testvérek esetében, ha egyszerre szeretnék elvinni a gyerekek tankönyveit, kérjük, hogy az idősebb testvér tankönyvosztásának időpontjában vegyék át a könyveket.

Az ingyen tankönyvre jogosultak a kedvezmény igénybevételéhez szükséges, még le nem adott igazolásokat a tankönyvosztásra hozzák magukkal. 3 vagy több gyermek, illetve tartós betegség esetén 3 hónapnál nem régebbi hatósági bizonyítványt kérünk a családi pótlékról. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülőket a tankönyvosztás időpontjában érvényes határozatot hozzanak, amennyiben még nem adták meg az iskolában.

Károlyiné Varga Éva igazgató

NYÁRI TÁBOR

Élmény-Tánc-Grafika-Sport



Június 27.-
Augusztus 22.
30/2884915
www.szentkatalinliget.hu



LOTTO-ZOO

Ragadja meg szerencsését!

Nyitva: H-P: 8-17, Sz: 8-12

Kozármisleny, Móricz Zs. tér 20. Tel: 72/370-498

Folyamatosan
friss élelmiszer!

5
3 000 millió Ft

Szúnyogriasztó spray-k, krémek
Akciónak orsók júniusban!

AMORETTÓ FAGYIZÓ

Nyitva: ünnepnapokon is

hétfőtől vasárnapig 8³⁰ - 21⁰⁰-ig

Cukrászsütemények naponta nagy választékban,
rendelésre is!

Torták: 2 200,- Ft-tól (csak rendelésre),

Zsúr torták: 1 600,- Ft-tól.

Üdítő, édességek, hamburger.

Saját készítésű fagyalt!

Terasszal és klimatizált helyiséggel
várjuk kedves vendégeinket!

Kozármisleny, Kinizsi út 1/a. Tel: 370-455

BÁLA CENTRUM

HASZNÁLTRUHABOLT

Kozármisleny Pécsi u. 1/a. (drótfonóval szemben)

Új nyári árukészlet!

NŐI-FÉRFI-GYEREKRUHÁK
lakástextil, táskák.

Minden pénteken 1 szatyor ruha
300,- Ft az akcióból!

Nyitva: Hétfő, szerda, péntek 12-18-ig
100 m²-en óriási választékkal.



www.kozarmisleny.info



Információs, hír és videó portál

Kozármisleny naprakészen!

PÉCS - ÜSZÖGPUSZTA FŰRÉSZÜZEM

TELEFON, FAX: 72/438-480

Nyitva tartás: H-P: 7-16-ig

Hasított,
darabolt tűzifa
raklapon



Fenyő
fűrészáru
akciós áron!

ÚJ NŐI-ÉS GYERMEK MÁRKÁS RUHÁZAT

Újra megnyitottunk!

Várjuk kedves régi és új vásárlóinkat!

Kisker:

H-P: 15-18

Szo: 09-12

Stílus Outlet

Június 26-július 03-ig
szabadság miatt zárva!!

nagy választék

kedvező árak
minimális segítség

NYITÁSI AKCIÓK!!!

KIS- és NAGYKERESKEDELEM

Tel: 06 70/331 95 41

200m

Kozármisleny

Pécsi út 133.

Papírálmok-papírcsodák

A JÉÁMK általános iskolájának alsó tagozatos origami szakkörösei, szülei és Szekeres Mária szakkör vezetjük kíséretében izgalommal telve utaztak március 18-án Tolnára, ahol a Tolnai Galériában a Szekszárdi Origami Kör szervezésében került sor az évente megrendezésre kerülő kiállításra. A kiállításra régiókon kívülről is szép számmal érkeztek pályamunkák. A papírhajtogatás művészetét kedvelők körében óvodás, alsó tagozatos iskolás, felső tagozatos iskolás és felnőtt kategóriákban adtak át díjakat. A Szekeres Mária vezette kozármislenyi origami szakkörök eredményei:

Aranyérmes: Fazekas Zénó, Pintér Tímea, Szabó Ákos, Krisely Kinga és Staigl Szabasián közös munkája, melynek címe: Jégkorszak.



Különdíj: Erdősi Rea, munkája: Hány ujj van? Nemes Nagy Ágnes verse alapján.

Különdíj: Bakó Gréta, munkája: Olvadás Weöres Sándor verse alapján.

Dicséretben részesült: Horváth Fanni, munkája: Madárka, madárka ... - népdal.

Dicséretben részesült: Pankász Balázs, munkája: Mi kék az ég Petőfi Sándor verse alapján.

Dicséretben részesült: Drótos Szimonetta, munkája: Mackó ebédje (képiútkön).

A pályamunkák június 11-én a zeneiskolai évszón és június 18-án az általános iskolai évszón voltak megtekinthetők.



Multikulturális fesztivál

„A nemzet élete a kultúrával azonos, nem a politikai történésekkel, melyek csak átfutnak fölötté, mint a szél. A kultúra és a nemzet azonossága az a mindeneken felülálló erő, mely ellen tehetetlenek a fegyverek, és mellyel szemben értelmüket veszítik a szögesdrótok.” (Wass Albert)

E gondolatok jegyében utaztunk a Józsa Gergely néptáncsoporttal egy három napos nemzetközi multikulturális fesztiválra Szlovákiába 2010 június 4-én. A találkozó fő helyszíne Léva valamint Zeliz városa volt.



Az összejövetelen négy ország tizennégy csoportja képviseltette magát, úgymint Lengyelország, Csehország, Szlovákia és Magyarország.

A pénteki program meneténcel indult Léva belvárosában majd ezt követte a csoportok bemutatkozása egy körülbelül tíz perces koreográfiával a városi és a városi házban. Itt a nézők és résztvevők megcsodálhatták egymás viseleteit, táncait, zenéit. A nap további része a szálloda éttermében zajlott, ahol minden résztvevő bemutatta és felkínálta a magával hozott helyi étel és ital jellegzetességeket. A programot táncszízzel zártuk itt lehet segítségül nyílt kipróbálni magunkat a cseh, lengyel, szlovák népi és polgári táncokban, valamint a magyar néptáncban is belekóstolhattak a magyar néptáncba. Büszkeséggel töltött el bennünket, hogy a külföldi táncosok milyen elismeréssel nyilatkoztak a magyar néptánc szépségéről és virtualitásáról. Szombat délelőtt szabadprogramunkon megtekintettük a lévai várát és a hozzá tartozó múzeumot.

Délután átutaztunk Zeliz városába, ahol megnéztük a XII. századi katolikus templomot valamint a Schubert házat. Estéig hajnalig újabb fellépések és táncszízek követték egymást.

Vasárnap zárónapon egy istentiszteleten vettünk részt a lévai magyar református templomban, majd búcsúzás a szervezőkkel felépült és indulás haza. Köszönettel tartozunk a helyi lakosoknak és szervezőknek ezért a három napért, hogy a településeiket sújtó árvíz ellenére áldoztak a kultúrára és ránk, akik ezt tolmácsolni szeretnénk itthon és külföldön egyaránt. *H. Gábor*

Lakossági felhívás

Szeretnénk felhívni a lakosok figyelmét, a nyári idők beköszöntevel megszokott veszélyforrásokra. Ha elmennek reggel dolgozni, akkor zárják be az ablakokat, mert a szünyogháló kivágva nagyon könnyen bejuthatnak a lakásba, és munkából hazatérve kellemetlen meglepetésben lehet részükhöz. A szellőztetést délutántól lefekvésig végezzék, mert az éjszaka folyamán is jöhet "váratlan látogató". Ez gyakran el fordulhat a napszelekmény, ami egy kis odafigyeléssel könnyen megelőzhető.

Ha hosszabb időre elutaznak gondoskodjanak arról, hogy a szomszéd vagy valamilyen itthon maradt hozzátartozó rendszeresen ellenőrizze a postaládát, és üritse azt. A postaládában felgyülemlt levelek, és szóróanyagok felhívják az éppen célpontot kereső betörők figyelmét, hogy üres a lakás. Érdemes a szomszédokat is megkérni hogy naponta járja körbe a házat, hogy nincs-e valami probléma.

A kerti hulladékok égetésére minden héten a pénteki nap van kijelölve reggel 8-20 óráig. Ezen kívüli időpontban a tüzelés, vagy időponttól függetlenül az indokolatlanul nagy füst keletkezése, veszélyes hulladék égetése szabálysértésnek minősül és pénzbírsággal sújtható. Felhívom a figyelmet, hogy az égetés során mindig legyen a közelben megfelelő mennyiségű oltóanyag és soha ne hagyják figyelmen kívül a tüzet.

A kóbor ebek is nagy problémát jelentenek a közterületeken, és kis odafigyeléssel ez is megelőzhető. Ellenőrizze a házuk kerítését és ha szükséges javítsák azt meg. A kóbor kutyák ellen részben az azonosító chip lapján beazonosítás után az állat elszállításra kerül, a tulajdonos a szállítási költségének megtérítése után a Misina Állatmenhelyen veheti át a kutyáját, ezenkívül a Kozármislenyi önkormányzat is élhet szabálysértési feljelentéssel.

A nyári szünet beköszöntevel a gyerekekre is fokozottabban kell figyelni. A játékszerek környékén és különösen az északi lakótelepen az autótövedeztet kiidben lassítsanak és szigorúbban tartásuk be a város összes mellékútjára érvényes 30 km/h sebességkorlátozást.

Általában a parkerdő és a Március 15. téren tartózkodó és időnként ortalozó és hangoskodó fiatalok is várhatóan többször fognak tartózkodni a közterületeken.

Amennyiben zavarja a lakókat a jelenlétük kérjük jelezzék nekünk vagy a rendőrség segélyhívó számán.

Amennyiben bármilyen gyanús

dolgot észlelnek azt jelezzék nekünk vagy a rendőrség 107 illetve a 112 telefonszámán, vagy a nap bármely szakában hívható telefonszámunkon!

Telek Norbert : 06 30 508 0885

Vencz Máté : 06 30 579 2463

Köszönjük a segítségüket!

Telek Norbert

Kozármislenyi Önkormányzat település

FIDESZ JELÖLÉS

A Fidesz Kozármislenyi Csoportja az önkormányzati választásokra készülve megtartotta polgármester-jelölőgyűlést. A csoport Rács Zoltánt, csoportelnököt jelölte, melyet a Megyei Elnökség már jóváhagyott.

Rács Zoltán vállalkozó, 3 gyermek édesapja és jelenleg a Baranya Megyei Közgazdász Szociális és Gyermekvédelmi Bizottságának elnöke.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Fidesz polgármesterjelöltje, valamint képviselőjelöltjeik minden hó utolsó keddjén 17-18 óráig fogadóórát tartanak a M. Ház kistermében (július 27., augusztus 31., szeptember 28.). Szeretettel várunk mindenkit, aki szeretné megismerni jelöltjeinket, programunkat, elképzeléseinket, várjuk azokat is akiknek ötlete, problémája van a településsel kapcsolatban. Valljuk, hogy a kommunikáció az egyik legfontosabb eszköz, hogy sikeres és emberközelit vezető alakulhasson ki. A párbeszéd nemcsak a kampányidőszakban, hanem folyamatosan szükséges az együttműködés és a lakossági támogatás megvalósításában.

A Fideszes képviselőink eddigi önkormányzati politikájával és hozzáállásával Kozármislenyben, nem vagyunk elégedettek, ezért gyökeres változásokat tartunk szükségesnek, új képviselőjelöltekkel! Várunk fórumainkra mindenkit, szeretettel és tisztelttel!

FIDESZ Kozármislenyi Csoport elnöksége



FAGYÖNGY ABC (Toldi köz, újtelep)

Ízelít akciós ajánlatainkból:

Kenyér 1 kg	169 Ft	Üdít 2 liter	99 Ft-tól
Liszt 1 kg	99 Ft	Ásványvíz 2 l	69 Ft-tól
Tészták 0.5 kg	199 Ft	Pepsi Cola 2,5 l	299 Ft
Párizsi 1 kg	499 Ft	Adambräu dob. sör 0.5 l	129 Ft
Chipsek	99 Ft-tól	Üveges sörök 0,5 l	89 Ft-tól
Csokoládé	25 Ft/db-tól	Öblít 1 liter	169 Ft-tól

Olcsó mosogatószer, mosóporok, tusfürdő, habfürdő, samponok!!! Dohányárak széles választéka!

Kisharsányi pékáru is forgalmazunk!!!
PRÍMAGÁZ CSERETELEP!!!

Nyitva tartás: Hétfő - péntek: 6-18 h-ig, szombat: 6-16 h-ig, vasárnap: 7-11 h-ig

SZABADI és TÁRSA Kft.
7761 Kozármisleny, Zrínyi u. 36.
www.szabadikft.hu

Családi házak, lakások felújítása, festés, mázolás, gipszkarton szerelés, hideg- melegburkolás, asztalos- k m ves munkák, lakatos, víz- f tésszerelés

Tel.: 72/570-292 Fax: 72/570-293
Mobil: 06 30 9463-923, 06 30 9478-671
E-mail: szabadik@t-online.hu

Egyedi bútorgyártás - Németh Attila

konyhabútor irodabútor
gardrób lépcsők

E-mail: asztalos-nemeth@atw.hu
Tel: 30/271-5047

"Az ionizált lúgos vizek királya az **AQUARION**!"

Védje otthonában egészségét lúgos vízzel!

Antioxidáns hatás, vírus-, gomba-, baktériumirtás.

Lúgosítás saját készülékkel.
72/511-936
06-70/315-2624

M szaki vizsga, és vizsgára felkészítés minden típusra

Kozármislenyben!

a **Suzuki Varga** márkakereskedésben.

Bejelentkezés: 72/570-928 vagy e-mail: suzuki-varga@t-online.hu

7761 Kozármisleny, Vadvirág u. 4. Nyitva: H-P 8.00- 17.00

A Dolgok Háza Kft.
Kozármisleny, Mórincz Zsigmond tér 20. (üzletközpont) **06/20/4059-383**

Zoknik, harisnyák, párnák, zippzárok, gumik, szalagok, varrót, k, varrócérnák, hímzőcérnák, gyöngyök stb... nagy választékban kaphatók.

RUHAJAVÍTÁS, FÜGGÖNY-, ÁGYTÉRIT VARRÁS.
Babzsák készítése egyéni igény szerint.

Kerti bútorok szivaccspárnáinak készítése, javítása!
Nyitvatartási idő:
Hétfő: Zárva
Kedd - Péntek: 9-16
Szombat: 9-12
Vasárnap: Zárva

BERKES BT
7630 Pécs, Mohácsi u. 21
06/72 222-454, 06/20 583-1522
berkes@berkesbt.hu

Villanymotorok tekercselése, hegesztők, szivattyúk, villamos szerszámok javítása, érintésvédelmi felülvizsgálatok, szerszámok kölcsönzés mellett

Új szolgáltatással várjuk üzletünkbe!

Benzinmotoros gépek szervizelése és értékesítése.

www.berkesbt.hu

Braun Optika Nyitva tartás:
hétfő: zárva,
kedd, csütörtök: 8-16,
szerda, péntek: 11-19,
szombat: 9-14

Gyermek és felnőtt computeres orvosi szemvizsgálat!

Kozármisleny, Orgona u. 2. Tel: 72/214-935

Cseveg - Kozármisleny város közeleti lapja
Kiadja: MStudio Bt, 7761, Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,
Tel: 06-30/48-777-38, Engedélyszám: 20200362891
Megjelenik havonta 2 300 példányszámban,
Nyomda: MISPRINT Kft. Pécs,
Következő megjelenés: 2010. július 21.
Lapzárta: július 16.
Kereskedelmi forgalomba nem kerül.
A hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért felelősséget nem vállalunk.

Internet: www.kmcsevego.hu
e-mail: cseveg7761@gmail.com